

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:377058-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sulejów: Usługi związane z odpadami  
2023/S 119-377058**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 103-324430)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Sulejów  
Krajowy numer identyfikacyjny: 590648327  
Adres pocztowy: Konecka 42  
Miejscowość: Sulejów  
Kod NUTS: PL713 Piotrkowski  
Kod pocztowy: 97-330  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Izabela Drózdź  
E-mail: [zamowienia@sulejow.pl](mailto:zamowienia@sulejow.pl)  
Tel.: +48 446102530

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://sulejow.biuletyn.net/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Sulejów  
Numer referencyjny: IZ.271.1.11.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych w szacunkowej średniej ilości miesięcznej 430 Mg oraz opcjonalnie: nie więcej niż 1000 Mg - w skali całej umowy (szczegółowy opis prawa opcji zawarty jest w pkt 21.10 SWZ) ze wszystkich nieruchomości zamieszkałych, oraz nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe i inne nieruchomości rekreacyjno – wypoczynkowe na terenie gminy Sulejów, z wyłączeniem terenu obejmującego domki letniskowe tzw. JOR – POLANA oraz odbiorze i zagospodarowaniu całej ilości odpadów komunalnych, przekazanych przez właścicieli nieruchomości

zamieszkałych oraz nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe i innych nieruchomości rekreacyjno – wypoczynkowe na terenie gminy Sulejów do PSZOK (bez prowadzenia i obsługi PSZOK). Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 1 do SWZ. Zgodnie z SWZ

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/06/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 103-324430](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/06/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/09/2023

Powinno być:

Data: 27/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/06/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**